

## КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:
Московская область
Населенный пункт:
г. о. Орехово-Зуево, д. Малая Дубна
Образовательная организация (полное название):
Муниципальное общеобразовательное учреждение
Малодубенская средняя общеобразовательная школа №7
Участник конкурса:
Фуфлыгина
Фамилия
Анастасия
Имя
Владимировна

Отчество

## Класс (курс) обучения участника:

5

## Тематическое направление:

«Детство – это огромный край, откуда приходит каждый». (А. де Сент
Экзюпери): 70-летие Международного дня защиты детей и 30-летие
принятия Конвенции о правах ребёнка.
Жанр сочинения:
Рассказ
Тема сочинения:
тема сочинения.
Выдуманный танк
Ползу на животе уже целый километр. Солнце нещадно печёт,
трава колется, пыль въедается в глаза, забивает нос, но это не может
остановить бойца на войне. Кругом враги. Вдруг слышится зловещий рокот,
он нарастает, заполняет собой всё пространство. Пора! Вражеский танк
близко. Нащупываю гранату. Ещё мгновение. Выдергиваю чеку и бросаю.
Оглушительный грохот. Крик! Попал! Спасён! А может, и нет Ведь танком
служила маленькая соседская машина. Я Я, конечно, не собирался в нее
бросать, хотел кинуть, когда она отъедет.
Я открыл глаза, сосед стоял уже передо мной и кричал на меня. Я
опустил нос. К нам торопился мой папа. Он увидел, как меня ругает сосед, и
вышел из дома. Я был весь в слезах.
- Что случилось? – спросил отец.
- Ваш сын кинул в мою машину какую-то железку.
- Тима, о чём ты думал?
- Я не хотел

было стыдно попадаться на глаза отцу...
Я очень люблю рассказы папы о его детстве. Ведь это позволяет мне

дня. Всё это время мама приходила кормить своего несчастного бойца, а мне

землю. Мне было ужасно стыдно! Как я мог так заиграться?!

- Иди в дом! – сурово сказал отец, а я готов был провалиться сквозь

Мне захотелось спрятаться. Я забрался на чердак и просидел там три

увидеть во взрослом строгом мужчине весёлого, беззаботного мальчишку,
моего союзника и друга, моего помощника и спасителя. Мой отец никогда не
ругает меня, но часто рассказывает мне о своём детстве. Вчерашний день не
стал исключением, и я принялась уговаривать папу поведать мне одну из
историй:
- Ну расскажи, папа, - надоедала я.
- Хорошо, - поддался уговорам папа и стал рассказывать:
- Я рос озорным мальчишкой

0
3

,
4

5